

向 21 所学校捐赠价值 66 万体育器材

新疆体彩“快乐操场”活动再启航

9月14日,新疆“公益体彩快乐操场”捐赠仪式在喀什地区喀什市塔什库尔干塔吉克自治县城乡寄宿制小学举行。2018年,新疆“公益体彩快乐操场”活动全面升级,加大了捐赠力度,将向21所偏远贫困地区小学捐赠价值66万元的体育器材和设施。

高原小学变身“快乐操场”

当日,在塔什库尔干塔吉克自治县城乡寄宿制小学,孩子们看着体育器材,脸上流露出灿烂的笑容。三年级(3)班的迪丽娜孜高兴地说:“今天我太高兴了,收到的礼物太珍贵了,感谢叔叔阿姨给我们送来的这些体育器材,我们可以在操场上尽情地玩了。”

“直拳,直拳,快出拳,打中,获得点数……”教室里的拳击课生动刺激,脸蛋红彤彤的小同学们个个跃跃欲试。来自新疆拳击队的全国冠军手把手地给孩子上了一堂拳击课,同学们的拳击动作逐渐有模有样起来。此外,寄宿制小学的同学还表演了合唱、舞蹈和国语表演等节目。

塔什库尔干塔吉克自治县位于帕米尔高原的东南部,喀喇昆仑山脉、兴都库什山脉、阿赖山脉的连接处,塔县城乡寄宿制小学是利用扶贫资金和二期“国家贫困地区义务教育工程”经费兴建的一所寄宿制小学,学校急需一批体育器材。“公益体彩快乐操场”活动走进帕米尔高原,让孩子们感受到体育运动带来的欢乐。

活动 3 年惠及 56 所学校

新疆体彩中心于2016年起加入“公益体彩快乐操场”活动,截至今年,累计为56所学校送去了价值136万元的体育器材和设施。除了送体育器材,新疆体彩中心还邀请著名运动员、教练员,为孩子们送去一堂公益体育课。几年来,王洁等新疆奥运冠军、世界冠军和著名运动员,纷纷投身公益,参与爱心捐赠,乡村小学的孩子们带来运动的快乐的同时,也把公益爱心的种子播撒在他们幼小的心灵。

活动中,新疆体彩不仅为这些学校捐赠了体育器材,还培养了孩子们的健康理念和健身意识,传播了体育彩票关爱未来的责任意识和“乐善人生”的品牌形象。

“快乐操场”受益师生超 2 万

新疆体彩管理中心主任宋苏平在捐赠仪式上说:“‘公益体彩快乐操场’活动是中国体育彩票发行宗旨的具体体现,新疆体彩中心一直秉承‘来之于民 用之于民’的发行宗旨,自觉践行公益责任。自2002年电脑体育彩票在新疆上市发行至2018年8月底,新疆体育彩票已累计销售228亿元,筹集公益金59亿元。新疆体彩中心还利用各种公益活动回报社会,‘公益体彩快乐操场’就是新疆体彩中心主要的主题公益活动之一。3年来,‘公益体彩快乐操场’就如同温暖的阳光,洒向天山南北,获得了众多乡村小学欢迎,受益师生超过2万人。(整理 艾禾)



全国冠军艾合卖提·卖卖提教孩子们出拳



艾合卖提·卖卖提为孩子们签名并合影



国家拳击队教练阿布都西库尔·米吉提为孩子们上体育课



● 链接

“快乐操场”已惠及 3246 所学校

“公益体彩快乐操场”是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年起向全国推广的一项公益活动,主要选择贫困、偏远、条件艰苦、缺乏体育器材和设施

的中小学,为他们送去体育器材和公益体育课,希望培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识和“乐善人生”的品牌形象。

2016年“公益体彩快乐操场”全面升级,加大了投入力度,并在全国选择了包括新疆在内的6个省份,各开展1场现场捐赠示范站活动。其中,部分地方体彩

中心还在国家体彩中心捐赠的基础上自行配套捐赠,增加本地的名额和资金。据统计,截至2017年底,全国共有3246所学校受益,投入资金4921万元。(艾禾)